BIO

DJ & PRODUZENT  JEN LUC PICARD

Jean Luc Picard, mit bürgerlichem Namen Mario Held, legt seit 1984 moderne Dancemusic auf. Erster Auftritt, im legendären Club Kollermühle in Zug, eine der aller ersten Diskotheken der Schweiz überhaupt. Zur Zeit hat er acht Resident DJ Engagements. Bis heute spielte Jean Luc Picard in über 40 verschiedenen Clubs der Schweiz und vereinzelt auch in Deutschland.

Diese langjährige Erfahrung und sein Feeling für zeitgemässe Dancemusic, erlauben ihm heute, ein riesig breites Spektrum diverser Musikstilrichtungen abzudecken.

Man darf mit gutem Gewissen sagen, das Jean Luc Picard, wie sich Mario seit 1995 als DJ nennt, ein ausgesprochen gutes Gespür für Publikum und Situationen besitzt.

Die logische Konsequenz in der Weiterentwicklung von Jean Luc Picard war der Schritt eigene Songs zu produzieren. 1999 begann die Zusammenarbeit mit dem House-Produzenten Mirco Esposito, welche einige internationale Club-Hits hervorbrachte, wie „i’m warning you“ von SOUXSOUL auf Purple Music Inc. dem Label von Jamie Lewis oder „superlover“ vom RAWSOUL ORCHESTRA welches Platz 3 in den Hype-Charts des englischen DJ MAG belegte, um hier nur zwei zu nennen.

2002 begann für Jean Luc Picard eine weitere Zusammenarbeit, mit dem House-Produzenten Aston Martinez, auch hier entstanden Club-Hits wie „you“ von COCOLOREZ auf Swing City dem Label von Grant Nelson (DJ MAG Hype-Charts Platz 5). 2003 gründeten Jean Luc Picard und Aston Martinez die Produktionsfirma gold-tunes, um Dance und Pop-Musik auf internationalem Niveau zu produzieren. Erster Erfolg „tequila sunrise“ von THE JEAN LUC PICARD SEXTETT, diese Produktion erscheint im Sommer 2004 in Italien, Griechenland, Zypern und Skandinavien. Ein Album wird folgen.

Jean Luc Picard hat mehr zu bieten, als einfach nur Platten auf zulegen.

